
29. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Nekoliko misli iz poruke pape Franje za 98. Svjetski dan misija [20. listopada 2024.] 

»Pođite i pozovite sve na gozbu« (usp. Mt 22, 9) 

Draga braćo i sestre! 

Temu ovogodišnjeg Svjetskog dana misija preuzeo sam iz evanđeoske prispodobe o svadbenoj 

gozbi (usp. Mt 22, 1-14). Nakon što su uzvanici odbili poziv, kralj, protagonist te prispodobe, 

kaže svojim slugama: »Pođite stoga na raskrižja i koga god nađete, pozovite na svadbu!« (r. 9). 

Razmišljajući o ovoj ključnoj riječi, u kontekstu te Isusove prispodobe i njegova života, 

možemo istaknuti nekoliko važnih vidova evangelizacije… 

1. “Pođite i pozovite”. Poslanje kao neumorno izlaženje i pozivanje na gozbu Gospodnju 

Na početku zapovijedi koju kralj izdaje svojim slugama dva su glagola koji izražavaju srž tog 

slanja: “poći” i “zvati” u smislu “pozvati”. 

Što se tiče ovog prvog glagola, valja podsjetiti da su sluge već bile slane prenijeti kraljevu 

poruku uzvanicima (usp. rr. 3-4). To nam pokazuje da je poslanje neumorno pružanje ruke 

cijelom čovječanstvu kojim ga se poziva na susret i zajedništvo s Bogom... 

Ovom prilikom želim zahvaliti misionarima i misionarkama koji su, odazivajući se Kristovom 

pozivu, ostavili sve i otišli daleko od svoje domovine nositi Radosnu vijest tamo gdje je ljudi 

još nisu primili ili su je tek nedavno prigrlili. Predragi, vaše velikodušno predanje opipljiv je 

izraz vaše predanosti misiji ad gentes koju je Isus povjerio svojim učenicima: »Pođite dakle i 

učinite mojim učenicima sve narode« (Mt 28, 19). Nastavimo stoga moliti i zahvaljivati Bogu 

za nova i brojna misionarska zvanja u službi djela evangelizacije do nakraj svijeta. 

I ne zaboravimo da je svaki kršćanin pozvan sudjelovati u tom sveopćem poslanju svojim 

evanđeoskim svjedočenjem u svakoj sredini, kako bi cijela Crkva neprestano izlazila sa svojim 

Gospodinom i Učiteljem na “raskrižja” današnjega svijeta. .. 

2. Na gozbi. Eshatološka i euharistijska perspektiva poslanja Krista i Crkve 

Kralj u toj prispodobi traži od slugu da pozovu uzvanike na svadbenu gozbu njegova sina. Ta 

gozba odražava eshatološku gozbu, ona je slika konačnog spasenja u Božjem kraljevstvu, koje 

se ostvaruje već dolaskom Isusa, Mesije i Sina Božjega, koji nam je darovao život u izobilju 



(usp. Iv 10, 10), simboliziranim stolom punim »slasnih jela«, »izvrsnih vina« kad će Bog 

»uništiti smrt jednom zasvagda« (usp. Iz 25 ,6-8)…. 

3. “Svi.” Sveopće poslanje Kristovih učenika i Crkva koja je sva sinodalna i misijska 

Treće i posljednje razmišljanje odnosi se na primatelje kraljeva poziva, a to su »svi«. Kao što 

sam istaknuo, »ovo je srž misije: ovaj “svi”. Ne isključujući nikoga. Svi. Svako naše poslanje, 

dakle, izvire iz Kristova Srca kako bi On mogao sve privući sebi« (Govor sudionicima Opće 

skupštine Papinskih misijskih djela, 3. lipnja 2023.). I danas, u svijetu razdiranom podjelama i 

sukobima, Kristovo je evanđelje blag i snažan glas koji poziva ljude da jedni druge susreću, da 

se međusobno prepoznaju kao braća i da se raduju skladu među različitostima. Bog želi da se 

»svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine« (1 Tim 2, 4). Stoga u čitavom svom misionarskom 

djelovanju nikada nemojmo zaboraviti da smo poslani svima naviještati evanđelje, i to »ne kao 

oni koji nameću novu obvezu, nego kao oni koji dijele jednu radost, ukazuju na obzor ljepote i 

koji pozivaju druge na bogatu gozbu« (Apostolska pobudnica Evangelii gaudium, 14)… 

Upravimo, na kraju, svoj pogled u Mariju, koja je od Isusa izmolila prvo čudo na svadbi u Kani 

Galilejskoj (usp. Iv 2, 1-12). Gospodin Isus je mladencima i svim uzvanicima dao mladog vina 

u izobilju, što je bio predznak svadbene gozbe koju Bog svima priprema na kraju vremenâ. 

Molimo i danas njezin majčinski zagovor za evangelizacijsko poslanje Kristovih učenika. 

Pođimo s radošću i brigom naše Majke, sa snagom nježnosti i ljubavi (usp. Apostolska 

pobudnica Evangelii gaudium, 288), i donesimo svima poziv Kralja Spasitelja. Sveta Marijo, 

Zvijezdo evangelizacije, moli za nas! 

Rim, Sveti Ivan Lateranski, 25. siječnja 2024., blagdan Obraćenja sv. Pavla. 

FRANJO 

 

 

 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 21.X. 7 h - Ivan Damiš god. 

Utorak, 22.X. 18 h - Franz Grewing god. 

Srijeda, 23.X. 18 h - Nikola Bukovec god. i Marija i Zvonimir Jagušić god. 

Četvrtak, 24.X. 17:30 h – EUHARISTIJKSO KLANJANJE 

18 h - Ivan i Mladen Jakupec i + iz obit. Jakupec, Picig i Mihalec 

Petak, 25.X. 18 h - Ana Verbić god. 

Subota, 26.X. 18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Emil Lauš god 2) Vlado Milanović 3) Marija Trnski i za duše u 

čistilištu 4) Jasmina Laptuš 5) Ljubica, Mirko i Marija Dinjar 6) 

Dragica Tomiša 7) Marizela Česi god. 8) na čast Presvetom Trojstvu, 

Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u 

čistilištu 9) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne 

osobe 10) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više 

osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 11) za zdravlje 

trudnice i djeteta 12) Dragica i Mladen Kovač 13) Barbara, Josip i 

Martin Galic i + iz obit. Galic i na jednu nakanu 14) Gordana Savin, 

Mira i Ivan Sekušak i + iz obit. Badanjek i Rogan 15) za žive i + iz 

obit. Medvedac, Zgorelec i Novak te za ozdravljenje i obraćenje kćeri 

i na jednu nakanu 16) Katica Tišljarić 17) Ivan Vrabelj 18) Slavko 

Mikulinjak god. i + iz obit. Mikulinjak i Čevis 19) u zahvalu za 

primljene milosti 

Nedjelja, 27.X. 9 h - Katica i Stjepan Jurković, Dragica Karninčić i Vlado Dolenec 

11 h - Ivan, Jelena, Andrija, Terezija, Dora i Stjepan Dolenec god. 

18 h - župna 

 

  



Upisujemo misne nakane za 2025. godinu. Misne nakane možete upisati u uredovno vrijeme 

župnog ureda (od utorka do petka u terminu od 16:30 do 17:30 h).  

 

VJERONAUK: 

• prvopričesnici - subota (26.10.2024.) u 10 h u dvorani 

• krizmanici - subota (26.10.2024.) u 9 h u crkvi 

 

KRŠTENJE: 

• Maša Šimunic - subota (26.10.2024.) u 12 h  

• Bartol Lončar - subota (26.10.2024.) u 12 h  

• Toma Kopričanec - subota (26.10.2024.) u 12 h  

 

 
 


